What’s wrong
with the
global economy?

Three-quarters
of people think the economic
system favours the wealthy.

-‘- 62 A) of people think governments

should do more to tame corporate power.

0
w 79 A] of people think the minimum

7=/ wage s too low for a decent life.

Il TAMING CORPORATE POWER

Key findings on companies and supply chains

Our economy
is dominated by the
rapid growth of extensive
global supply chains

0
60 % of global trade ($20 trillion)

is dependent on contracts in supply chains.

What'’s it like to have a job
in a supply chain?
e Pay below the poverty line

No guarantee of safe work
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Consumers
want companies
to change their ways

94%

of people want to ensure workers
rights are an essential part of global trade
agreements.
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[ 94 A’ want to strengthen international

E rules to make companies provide better
wages and conditions.

0
88 A’ want to promote lifting the

\ minimum wage around the world.

Information is based on the results of the ITUC Global Poll 2014 conducted by TNS Opinion. The survey of 14 countries was conducted between 8th and 19th January 2014 and is based

www.ituc-csi.org

on 14,006 responses from Australia, Belgium, Brazil, Canada, China, France, Germany, India, Italy, Japan, Russia, South Africa, the United Kingdom and the United States.
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to my
mother who takes
care of my five year _
old. ’'m working for §

his future.”
Laarni, 30 Sewer for NY&CO
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